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Mailing dla Partnerów: All IP by innovaphone
Jesteś przygotowany na All IP? Jeszcze nie? Właśnie teraz nadszedł najlepszy czas przejścia na Voice over IP z firmą innovaphone!

Szanowna Pani … 
Szanowny Panie… 
era All IP zbliża się wielkimi krokami! W całej Europie obserwujemy obecnie zmianę sieci analogowych lub łączy ISDN na Protokoł Internetowy (IP). W niektórych krajach zmiana ta przeprowadzona została już prawie wszędzie. Nieważne czy dotyczy to telefonii, telewizji, wideo czy też telefonii komórkowej: Wkrótce w całej Europie wszystkie kanały komunikacji obsługiwane będą wyłącznie za pośrednictwem Protokołu Internetowego - stąd nazwa "All IP". Standaryzacja technologii transmisji oznacza zarówno dla klientów biznesowych, jak i dla użytkowników prywatnych duże szanse.

Z innovaphone jesteś doskonale przygotowany na przejście do All IP
Nawet hasło "Czysta Komunikacja IP" oznacza, że z technologią od innovaphone jest się doskonale przygotowanym i dostosowanym do przełączania na All IP, ponieważ:
· Od momentu założenia firmy w 1997 roku innovaphone stawia na rozwiązania przyszłościowe wyznaczając normy "IP", może być więc określana mianem "pioniera telefonii IP".
· innovaphone wykazuje się wieloletnim doświadczeniem w telefonii IP oraz rozwiązaniach Unified Communications
· Całe portfolio firmy innovaphone to zawsze "All IP".
· Scenariusz "płynnej migracji" w rozwiązaniach od innovaphone po odłączeniu linii ISDN szczególnie dobrze przystosowany jest do sprawnego i stopniowego przechodzenia do All IP
· System innovaphone PBX certyfikowany jest dla wszystkich głównych operatorów sieci.

Dlaczego właśnie teraz nadszedł najlepszy czas przejścia na technologię Voice over IP z innovaphone?
· Bezproblemowe przejście: W pierwszym etapie brama VoIP innovaphone zostanie zainstalowana pomiędzy klasycznym systemem telefonicznym oraz ISDN-Trunk. Z niskimi nakładami inwestycyjnymi możesz w ten sposób już dzisiaj przejść na IP i przygotować infrastrukturę telekomunikacyjną w Twojej firmie na przyszłość z All IP. Cechą szczególną jest: zarówno teraz jak i w przyszłości nie wystąpią dodatkowe koszty zakupu licencji dotyczących interfejsów SIP.
· Najlepsza ochrona inwestycji: Decydując się na rozwiązanie innovaphone podejmujesz krok w kierunku zrównoważonych inwestycji w infrastrukturę telekomunikacyjną Twojej firmy. Z jednej strony wdrażasz stopniowo przyszłościowe rozwiązanie, z drugiej strony możesz nadal korzystać z urządzeń analogowych, takich jak telefony i faksy. Płynna migracja pozwala na stopniowe wejście w świat IP, w różnych etapach. Użytkownik sam podejmuje decyzję, jak szybko chce przejść na kompletne rozwiązanie innovaphone Unified Communications. 
· Najnowsze aplikacje: Rozwiązanie komunikacyjne od innovaphone to wiele różnorodnych możliwości opartych na najnowszych funkcjach i aplikacjach z zakresu telefonii IP oraz Unified Communications. Aplikacje UC: Video, Application Sharing, Office Integration, Mobility, Faks lub Voicemail ułatwiają komunikację między zespołami i pracownikami i przyczyniają się w ten sposób w znacznym stopniu do optymalizacji procesów biznesowych. 
· [bookmark: _GoBack]Voice jako aplikacja IT: Voice ewaluował w ostatnich latach do aplikacji IT– z pewnością również w Twojej firmie. Dlatego porozmawiaj z nami, ekspertem od IT i dowiedz się, w jaki sposób możesz skorzystać z wielu wartości dodanych integracji głosu i danych w firmie.  
Z innovaphone przejście na technologię All IP nie jest uciążliwą koniecznością, ale perspektywiczną decyzją w kierunku inteligentnego i wydajnego rozwiązania Pure IP. W krótkim czasie rozwiązanie to okaże się jako bardzo opłacalne.
Chcesz dowiedzieć się więcej o All IP by innovaphone? Skontaktuj się z nami! Z przyjemnością przedstawimy  wszechstronne rozwiązanie telekomunikacyjne od innovaphone.

Z poważaniem
Twój partner innovaphone XY

Poszczególne moduły
innovaphone PBX
innovaphone oferuje pod nazwą „innovaphone PBX”  kompleksowe rozwiązania komunikacyjne z zakresu telefonii IP oraz Unified Communications. Firmy i instytucje dowolnej wielkości oraz profilu mogą korzystać z elastycznych rozwiązań innovaphone: małe i średnie przedsiębiorstwa z kilkoma oddziałami, jak również duże korporacje. Nieważne, jakie rozwiązanie komunikacyjne zainstalowane zostało w firmie – tylko telefonia IP czy telefonia plus Unified Communications - system innovaphone PBX umożliwia indywidualne wyposażenie wszystkich miejsc pracy w komponenty UC oraz dodatkowe aplikacje jak np. Presence, Chat, Video, Mobile Integration, Application Sharing oraz Conferencing. Więcej informacji

Nawiązanie kontaktu
Skontaktuj się z nami, aby dowiedzieć się więcej o innovaphone oraz rozwiązaniach dla telefonii IP oraz Unified Communications innovaphone PBX. Cieszymy się na osobiste spotkanie i współpracę! 

Katalog produktów 
Serdecznie zapraszamy do zapoznania się z portfolio firmy innovaphone. Najnowszy katalog produktów innovaphone prezentuje kompleksowe rozwiązanie komunikacyjne dla klientów biznesowych.

IT Security made in Germany
innovaphone PBX oferuje oprócz zunifikowanej platformy sprzętowej oraz systemu operacyjnego, specjalnie opracowanego w celach komunikacji w czasie rzeczywistym, bardzo dużą ilość różnego rodzaju protokołów bezpieczeństwa, które zapewniają najlepszą możliwą ochronę przed różnymi atakami. TeleTrusT - stowarzyszenie na rzecz promowania solidności systemów IT przyznał firmie innovaphone oznaczenie "IT Security made in Germany". Znak ten przyznawany jest wyłącznie niemieckim firmom z branży IT, których procesy technologiczne odbywają się w Niemczech i które spełniają surowe kryteria w zakresie bezpieczeństwa IT i ochrony danych. Więcej informacji

