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Mailing dla Partnerów: IT Security made in Germany
Bezpieczna telefonia IP – made in Germany

Szanowna Pani…
Szanowny Panie… 
W całej Europie obserwujemy obecnie zmianę sieci analogowych lub łączy ISDN na Protokół Internetowy (IP). W ten sposób użytkownicy końcowi i sprzedawcy zmuszeni zostali do głębszego zainteresowania się tematem telefonii IP oraz związaną z nią kwestią bezpieczeństwa przesyłanych danych. innovaphone, producent systemów dla telefonii IP i rozwiązań Unified Communications made in Germany, oferuje optymalne i bezpieczne rozwiązanie. 

Bezpieczeństwo systemu innovaphone PBX – optymalne zabezpieczenia przed atakami
innovaphone PBX oferuje bardzo dużą ilość różnego rodzaju protokołów bezpieczeństwa, które zapewniają najlepszą możliwą ochronę przed różnymi atakami. TeleTrusT - stowarzyszenie na rzecz promowania solidności systemów IT przyznał firmie innovaphone oznaczenie "IT Security made in Germany". Znak ten przyznawany jest wyłącznie niemieckim firmom z branży IT, których procesy technologiczne odbywają się w Niemczech i które spełniają surowe kryteria w zakresie bezpieczeństwa IT i ochrony danych.

Dlaczego system od innovaphone jest szczególnie bezpieczny? 
· innovaphone PBX działa na kompaktowym i szczególnie szybkim systemie operacyjnym, opracowanym przez inżynierów innovaphone. System ten jest w pełni autonomiczny i nie jest narażony w takim stopniu na ataki wirusów, trojanów i robaków jak inne dostępne systemy operacyjne. 
· Różne sposoby komunikowania się począwszy od nawiązania połączenia poprzez połączenia głosowe i transmisję danych aż do administracji oraz dostępu do danych adresowych mogą być kontrolowane za pomocą różnych standardowych protokołów bezpieczeństwa.
· Szczególnym wyzwaniem w stosunku do bezpieczeństwa i ochrony danych jest potrzeba nieograniczonej komunikacji i mobilności. W związku z tym innovaphone PBX wyposażona została w dodatkowe protokoły bezpieczeństwa, takie jak: protokół DTLS-SRTP, który umożliwia szyfrowanie od urządzenia końcowego do urządzenia końcowego, zapewniając w ten sposób wysoki stopień bezpieczeństwa. 
Oprócz wysokiego stopnia bezpieczeństwa systemu innovaphone PBX istnieje jeszcze wiele innych powodów, dlaczego warto zdecydować się na innovaphone! Skontaktuj się z nami, aby dowiedzieć się więcej o innovaphone oraz rozwiązaniach dla telefonii IP oraz Unified Communications innovaphone PBX. Cieszymy się na osobiste spotkanie i współpracę! 

Z poważaniem
Twój partner innovaphone XY

[bookmark: _GoBack]Poszczególne moduły 
innovaphone PBX
innovaphone oferuje pod nazwą „innovaphone PBX”  kompleksowe rozwiązania komunikacyjne z zakresu telefonii IP oraz Unified Communications. Firmy i instytucje dowolnej wielkości oraz profilu mogą korzystać z elastycznych rozwiązań innovaphone: małe i średnie przedsiębiorstwa z kilkoma oddziałami, jak również duże korporacje. Nieważne, jakie rozwiązanie komunikacyjne zainstalowane zostało w firmie – tylko telefonia IP czy telefonia plus Unified Communications - system innovaphone PBX umożliwia indywidualne wyposażenie wszystkich miejsc pracy w komponenty UC oraz dodatkowe aplikacje jak np. Presence, Chat, Video, Mobile Integration, Application Sharing oraz Conferencing. Więcej informacji

Nawiązanie kontaktu
Skontaktuj się z nami, aby dowiedzieć się więcej o innovaphone oraz rozwiązaniach dla telefonii IP oraz Unified Communications innovaphone PBX. Cieszymy się na osobiste spotkanie i współpracę! 

Katalog produktów 
Serdecznie zapraszamy do zapoznania się z portfolio firmy innovaphone. Najnowszy katalog produktów innovaphone prezentuje kompleksowe rozwiązanie komunikacyjne dla klientów biznesowych.

All IP by innovaphone
Era All IP zbliża się wielkimi krokami! W całej Europie obserwujemy obecnie zmianę sieci analogowych lub łączy ISDN na Protokoł Internetowy (IP). W niektórych krajach zmiana ta przeprowadzona została już prawie wszędzie. Nieważne czy dotyczy to telefonii, telewizji, wideo czy też telefonii komórkowej: Wkrótce w całej Europie wszystkie kanały komunikacji obsługiwane będą wyłącznie za pośrednictwem Protokołu Internetowego - stąd nazwa "All IP". Standaryzacja technologii transmisji oznacza zarówno dla klientów biznesowych, jak i dla użytkowników prywatnych duże szanse. Jesteś przygotowany na All IP? Jeszcze nie? Właśnie teraz nadszedł najlepszy czas przejścia na Voice over IP z firmą innovaphone! Więcej informacji

